
 

 

 

Η παρούσα δεν μπορεί να εκδοθεί, να δημοσιευθεί ή διανεμηθεί σε δικαιοδοσίες στις οποίες η έκδοση, 

δημοσίευση ή διανομή της παραβιάζει το νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο της συγκεκριμένης 

δικαιοδοσίας. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Η CrediaBank (πρώην Attica Bank) υπογράφει οριστική συμφωνία με την HSBC Continental 

Europe,  σχετικά με την εξαγορά πλειοψηφικού ποσοστού στην HSBC Bank Malta plc 

 

Αθήνα,  23 Δεκεμβρίου 2025 

 

Κατόπιν της Συμφωνίας προαιρετικής πώλησης μετοχών (Put Option Agreement) που υπεγράφη στις 16 

Σεπτεμβρίου 2025 και της ανακοίνωσης της CrediaBank Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας 

(«CrediaBank») της ίδιας ημέρας (η «Ανακοίνωση»), η CrediaBank επιβεβαιώνει ότι συνήψε οριστική 

συμφωνία με την HSBC Continental Europe (“HBCE”) σχετικά με την εξαγορά πλειοψηφικού ποσοστού 

μετοχών της HBCE ύψους 70,03% στην HSBC Bank Malta plc («HBMT» ή η «Τράπεζα») έναντι €200 

εκατ. σε μετρητά (η «Συναλλαγή»). 

 

Η CrediaBank, η HBCE και η HBMT υπέγραψαν επίσης συμφωνία συνεργασίας που καθορίζει τις 

υποχρεώσεις που αναλαμβάνουν για την διευκόλυνση της εκτέλεσης της Συναλλαγής.  

 

Εποπτικές Εγκρίσεις  

Η ολοκλήρωση της Συναλλαγής τελεί υπό την προϋπόθεση λήψης εταιρικών και εποπτικών εγκρίσεων 

από την Αρχή Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών της Μάλτας (MFSA), την Τράπεζα της Ελλάδος και την 

Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα. 

 

Εργαζόμενοι και συμφωνία με τον Σύλλογο Τραπεζοϋπαλλήλων Μάλτας  

Όπως έχει ήδη ανακοινωθεί, η CrediaBank αναγνωρίζει τη σημαντική και διαχρονική προσφορά των 

εργαζομένων της HBMT στην Τράπεζα και ιδίως ενόψει της επικείμενης μεταβατικής περιόδου έως την 

ολοκλήρωση της Συναλλαγής. Ως εκ τούτου, επαναλαμβάνουμε τη δέσμευσή μας να διασφαλίσουμε τις 

θέσεις εργασίας και τις συμβάσεις των εργαζομένων με τους ίδιους ουσιωδώς όρους για τουλάχιστον δύο 

χρόνια μετά την ολοκλήρωση της Συναλλαγής. 

Στο πλαίσιο αυτό, η CrediaBank υπέγραψε τριμερή συμφωνία με την HBMT και τον Σύλλογο 

Τραπεζοϋπαλλήλων Μάλτας («MUBE» Malta Union of Bank Employees) για την επίλυση των εκκρεμών 

εργασιακών διαφορών. Υπό την προϋπόθεση της επιτυχούς ολοκλήρωσης της Συναλλαγής και της 

πληρώσεως πρόσθετων όρων που αφορούν την κερδοφορία και την κεφαλαιακή επάρκεια της Τράπεζας, 

οι δικαιούχοι εργαζόμενοι θα λάβουν συνολικά €30 εκατ. ως ex gratia καταβολές. Τα ποσά αυτά θα  

προέλθουν εν μέρει από την HBMT και εν μέρει από τον υφιστάμενο βασικό της μέτοχο. 

CREDIABANK Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία 



 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ - ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ  

Αυτή η ανακοίνωση περιέχει ορισμένες δηλώσεις που αφορούν το μέλλον. Οι δηλώσεις αυτές 

αντικατοπτρίζουν τις τρέχουσες προσδοκίες, εκτιμήσεις, προβλέψεις της CrediaBank σχετικά με την 

οικονομική της κατάσταση, τα λειτουργικά αποτελέσματα, τα σχέδια, τους στόχους, τη μελλοντική απόδοση 

και τις επιχειρηματικές δραστηριότητες, καθώς και τον κλάδο στον οποίο δραστηριοποιείται η CrediaBank, 

και βασίζονται σε υποθέσεις και παραδοχές που η διοίκηση της CrediaBank θεωρεί εύλογες. Δεν υπάρχει 

καμία εγγύηση ότι αυτές οι δηλώσεις για το μέλλον, θα αποδειχθούν ακριβείς, καθώς υπάρχουν κίνδυνοι, 

αβεβαιότητες και άλλοι σημαντικοί παράγοντες πέρα από τον έλεγχο της CrediaBank, οι οποίοι μπορεί να 

προκαλέσουν σημαντική διαφορά μεταξύ των πραγματικών αποτελεσμάτων και των μελλοντικών γεγονότων 

και των αποτελεσμάτων που προβλέπονται σε αυτές τις δηλώσεις. Τέτοιες δηλώσεις για το μέλλον 

περιλαμβάνουν γνωστούς και άγνωστους κινδύνους, αβεβαιότητες και άλλους ουσιαστικούς παράγοντες 

πέρα από τον έλεγχο της CrediaBank, οι οποίοι θα μπορούσαν να προκαλέσουν σημαντική διαφορά στα 

πραγματικά αποτελέσματα ή τις επιδόσεις της CrediaBank σε σχέση με τα αναμενόμενα αποτελέσματα ή τις 

επιδόσεις που εκφράζονται ή υπονοούνται από αυτές τις δηλώσεις για το μέλλον. Συνεπώς, η CrediaBank 

συστήνει προς το επενδυτικό να μην βασίζεται σε οποιεσδήποτε από αυτές τις δηλώσεις για το μέλλον και 

επισημαίνει ότι δεν αναλαμβάνει την υποχρέωση να επικαιροποιεί τις δηλώσεις αυτές σχετικά με μελλοντικές 

εξελίξεις σε περίπτωση που οι συνθήκες ή οι εκτιμήσεις της διοίκησης αλλάξουν. 


